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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferenc* József-ut 26., I. em. (passage) 

a városi bérházban. ::

borult Karácsonyra Debreezenre, 
az egyik legnagyobb magyar vá­
rosra, Szeretnénk tudni, hogy az 
országban volt-e még város, 
amelynek olyan szomorú Ka á- 
csonya lett volna, mint Debre- 
czennek ? De ha még lenne is, 
üebreczen jussot tarthat arra. 
hogy a legelsösorban gondoskodja­
nak szénellátásáról. Hiszen idáig 
meg soh’se jutottunk. Nem lehet 
az, hogy egy ilyen nagy város 
iparát, kereskedelmét, egész éle­
tet megbénítani engedjék! Való­
saggal tönkretegyék !

Mi úgy véljük, hogy a kormány 
semmiesetre sem akarhatja, hogy 
Debreczen re élje a maga békés 
é< rendes életét. Ám nem tájé* 
I ztatják kellőképen a helyzetről. 
Önző célok tolakodnak a leg vita 
iisabb közérdekek elé.

A nemzetgyűlésen egy idegen 
képviselő fel is hívta a kormány 
figyelmét, hogy Debreczen csak 
vergődik a szénhiány miatt es 
akkor épen Debreczen egyik kép­
viselője jelenti ki, hogy ez nem 
így van !

Hál persze, hogy akkor nem is 
kúidenek ide szenet.

Megdöbbentő, hogy Debreczen 
három nemzetgyűlési képviselője 
ennyire nem törődik Debreczen- 
nel. Meg lehet ezt érteni, ha 
tudjuk, hogy megválasztásuk 
után legelső dolguk volt. hogy 
elköltözzenek Debreczenbol.

Nem törődnek azzal, hogy mi 
történik itt, csak a pártérdekekre 
vigyáznak. Azt védik elszánt vak­
merőséggel !

Ezek az állapotok, amelyeket 
semmiesetre sem helyeselhet és 
nézhet továbbá kormány, ha majd 
tudomást szerez róla, amit pedig 
aligha sikerül meggátolni, itt így 
tovább nem tarthatnak. Az önző, 
személyi érdeket szolgáló, a kor­
mánytól bizonnyal távol álló helyi 
politikán változtatni kell.

Ennek a nagy, súlyos károkkal 
járó sötétségnek, amibe ezt a 
nagy magyar várost beletaszitot- 
ták, csak egy haszna lehet: végre 
tisztán láthatja az egész közönség, 
hogy hova juttatták.

A tőzsde.
Budapest, december 27. A tőzsde 

hétfői Irányzata szilárd volt. A valuta 
piac zárlata a kővetkező: Napoleon 
i630—1610, angol (ont sterling 1950 — 
2000, leva 6 00—B 50, dollár 5t0—670, 
francia (rank 3J 00 —33 30, márka 7\0 
—7 90, lira 20 00—20 50, Romanow ru 
bel *90-305, lel 700-730, «okol 
6 40-6 80, svájci frank 87-0O-88 00, 
kerona és frank dinár 18'30 —13 93, 
lengyel márka 0 87—0 92, osztrák kő­
vé«»

Készülnek az alkotmányjogi reformok.

Budapest, deczember 27. Az 
alkotmányjogi reformról szóló ja­
vaslatok már készülnek. Ez idő- 
szerint már munkában van a

— Az Egyetértés tudósitójától. —
o főrendiház reformjáról, a királyi 

hatáskörről, valamint az ország­
gyűlési választójogról szóló ja­
vaslat.

Budapest, december 27. Politi­
kai körökből származó értesülés 
szerint a legutóbbi dehreczeni ese­
mények. továbbá Orbók Atilla 
interpellációja folytán politikai kö­
rökben biztosra veszik, hogy az

uj Telcky kormány Hubert Ottó 
főispánt nem fogja ismét kine­
vezni Debreczen főispánjává. — 
Már nevek is vannak forgalom­
ban az uj főispán személyét 
illetőleg.

* A hatósági cukorjegy második 
szelvényére dec mber 28-tól kez- 
dudőleg ötven deka. azaz egy fel 
kiló kristálycukrot lehet vásárolni 
annál a kereskedőnél, ahol a 
cukorjegy előjegyeztetett. E cukor 
ára kilónként ,s.ő korona és <10 
fillér. Ha a kimért cukorhoz .r 
csomagoló papirt a kereskedő 
adja a csomagoló papír árában a 
becsomagolt cukor kilója után 
külön 40 fillért számíthat fel.

A közönség vagyoni helyzetéhez 
képest annak idején első és ma 
sodik sorozatú cukorjegyek adat­
tak ki. E kétféle cukorjegy között 
újabb rendelkezések folytán semmi 
megkülönböztetés nincs, mindéiül; 
sorozati cukorjegy más dik szel­
vényére egy fel kiló cukrot kell 
kiadni a fent megállapított áron.

A eukorjegy első szelvénye ér­
vénytelen, arra a kereskedőnek 
cukrot kiadni nem szabad.

.4 cukorjegynek most felhasz­
nálható második szelvénye január 
hó S-ig marad érvényben. Január 
9-töl a második szelvény érvény­
telen.

A kereskedők a cukorjegy má­
sodik szelvényével január 12-től 
lti-ig ködösek elszámolni a szo­
kott helyen és módon. Az elszá­
molásra halasztást egy kereskedő 
sem kaphat.

Figyelmeztetjük a kereskedőket, 
hogy a fenti rendelkezések meg- 
szegó-e az. 5830—1920. M. E. 
számú rendelet büntető rendel­
kezéseinek alkalmazását vonja 
maga után.

Debreczen, 1920. dec. 27.

Közélelmezési ügyosztály.

Népjóléti hivatal.

SZÍNHÁZ

I hóra a kifizetések a következő sorrend 
ben fognak megtörténni:

: Január 3-án IV. V., VI. kér.,
4-qji I., II.. Ili kér.,

-An és lóén az elmaradottak.
A ' !' . vagyis a mezőségi kerületekhez 

tartóz >k illetményeiket a kifizetési na- 
i púk bármelyikén felvehetik.

Figyelme; lei,iek a lelek, hogy az 
egyes kvrülelck részére megállapított 

I fizetési napon annál is inkább pontosan 
jelenjenek meg, mert ellenkező esetben 
a következő havifizetés alkalmával jut - 
halnak csak illetményeikhez. További 
csak a felvételre jogosítottnak kezei 

, közt lévő fizetési Ívre történik a kifi- 
1 zetés. Akadályoztatás eseten szabály- 
! szeri! meghatalmazás mellékelendő.

Dehrerzen, 1920 december hó 27 én.

flisilycsei! Spii'iä!
\ Népjóléti Hivatal tudoméwára kosra 

<* n,,dis fvlyvaeknvk. hegy 19S) jaeiiar

A Csokona-szinház vál­
ságos helyzete. A Karácsony
alatti világitáshiány valósággal 
válságba sodorta a Csokonai- 
szinházat. Kardoss Géza azt re­
mélté, hogy a Gsokonai-szinház 
eddigi nagy deficitjét legalább a 
karácsonyi bevételekkel enyhíti, 
ámde a világitáshiány ezt a szá- 
milá-át is illuzúriussá tette. Mind­
ezekhez járul még, hogy a mai 
viszonyok közepette, a müsorké- 
pcs párátok jó részét leszorítják 
a Gsokonai-szinház műsoráról, 
ami szintén ahyagilag is súlyosan 
ennti a színigazgatót. Számos 
olyan nagysikerű darab van 
ugyanis, amit a fővárosban és a 
vidéken játszanak s itt pedig elő­
adni nem szabad. Ilyen tartha- 
tat an helyzetet egyetlen magán- 
\á la köze, még Kardoss Géza 
sem bir meg, úgy, hogy hogyha 
íaj a nem segítenek, a Csokonai- 
r-zinház reuzálni nem lesz kepes.

Kedden, 28-án, E) bérlet­
ben mutatkozik be Buda; Ilonka, 
az uj szubrettprimadonna a Ci­
gány grófnő Lívia szerepében.

V) *vt ajándék az Apollo és 
Urtnla moigoszlnhnzak nagyér­

demű közönségének. 1920 decem­
ber 27-től bezárólag december 30-ig min­
denki a megváltott jegyét tegye el és 
ügyeljen arra, hogy a jegyszedők a szel­
vényt tépjék le, mert ezen jegyekkel 
lehet egy értékes festményt megnyerni.

Cigányszerelem megy szer­
dán, 29-én C) bérletben Buday 
Ilonkával.

Fényes Szilvester-est a 
Vígszínházban. Felejthetlenül
szép Szilveszteri mulatságban 
lesz részük azoknak, akik a DTE 
Vigszinházi kabaréját és az ezután 
következő tarka mulatságokat fog­
ják végig élvezni. A Szilveszteri 
kabaré műsorának kimagasló szá­
mai gyanánt megemlítjük a ,Há­
rom a gól“ cimü eredeti két fel- 
vonásos sport-operettet, amelynek 
különös érdekessége lesz, hogy a 
11-ik felvonás színpadi football- 
pályáján a DTE és a Vigszinházi 
művészek eredeti dreszben fog­
nak játszani élén Szemere Gyu­
lával, aki a diadalmas kapus sze­
repét fogja játszani, továbbá a 
„Csöbör és Vödör“ cimü kacag­
tató bohózatot az Andrássy-uti 
kabaré idei újdonságát a fő női 
szerepben Szász Ilonával és 
ezenkívül egész csomó énekes 
játék, kupié és tréfa. Az esti elő­
adás, amely éjfélig tart, 8 órakor 
kezdődik és erre mérsékelten fel- 
vnnnak a helyárak emelve, mig a 
délutáni előadás rendes árak 
mellett G órakor kezdődik és fél 
8 órakor végződik. Záróráig tánc 
lesz Hácz cigányzenekarával, 
ezenkívül sétahangverseny a DTE 
házizenekara mellett. Á jegyek 
elővétele, tekintettel az óriási ér­
deklődésre. már tegnap megkez­
dődött a Vígszínház pénztáránál.

A szerelem mindent legyőz. M. 
E. Dell „A Sas útja" cimü lemert és 
sokat olvasott regenye filmen. A darab 
vezető szerepében I.enkelfy Ica szép­
sége és filmjitszó talentuma ezúttal is 
kitűnőt produkál, mellette Fenyő Emit 

I férfias Joe kapitánya kitűnő. Bemutatja 
I az Uránia. Előadások 6 és 7-kor.

Gaby Deslys film az Apollóban. 
Gaby Deslys, a világhírű és gyönyörű 
lilmstar „Á Dirisi Nö* cimü nyolc fel- 
vonasos drámában meglepő alakítást 
nyújt. A film a francia filmművészet 
elsőrangú produktuma. Bemutatja az 
Apollo. Előadások 5 és 7-kor.

...........Luuiimmimí
Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

Széchenyi-ulca 42.
N I j r. m un ru LIIII11111

IPAROSOK Ü6YEI

Az órás, ékszerész, aranyműves, 
ötvös, latszerész szakosztály 28 in d.
u. 3 órakor — az esztergályos, fésűs, 
késes, könyvkötő, kefés, csutorái, fa­
faragó, kaptafakészitö, gombkötő, paszo­
mányéi, kalapos, kosárfonó, paplanos, 
szitás, pipaké-zitö, hangszerész szak- 

j osztály pedig 5 órakor ülést tart, tag* 
sági «lit «egállapitasa tárgyában, laus 

j tesUitvL



.KO TJÉR TltS lyiíO december 28

Izgalmas városi közgyűlés.
Márk Endre udvari tanácsos 

interpellációi révén hétfőre kitű­
zött közgyűlés tulajdonképen be­
fejezte után lelt izgalmassá, ami­
kor különböző csoportokban heves 
szó viták tamadiak, sut egy-egy 
magáról megfeledkezett, izgatot- 
tabb bizottsági tag a közgyűlés 
termébe nem illő viselkedéssel 
meg a püspök személyét is meg­
támadta s szinte magánkívül or­
dítozott feleje. Szomorú jelenség 
ez a kálvinista Rómában.

A közgyűlés egyébként igen 
népes volt, fölvonultatták minn- 
azokat, akik a kurzusban vannak, 
vagy kell lenniük. Azonban több­
séget szerezni Így sem sikerült, 
mert a nagy többség az interpei- 
láióval együtt nem vette tudo­
másul a válaszokat.

Megdöbbentő volt a közgyűlés 
elején az a bejelentés, hogy az 
államrendörség megakadályozta a 
törvényhatósági bizottság többségi 
tagjainak értekezletét a kollégium­
ban, daeára annak, hogy a bel­
ügyminiszter a gyülekezési jogra 
vonatkozó korlátozásokat megszün­
tette s dacára annak, hogy az 
értekezleten a i áros tekintélyes 
polgárai vettek részt.

A közgyűlést pontban 10 óra­
kor nyitotta meg Hubert Ottó 
főispán.

A megnyitás s a nemzeti hi­
szekegy elmondása után Ekly 
József bizottsági tag napirend 
előtti felszólalásra kert es kapott 
engedélyt.

— A múlt gyűlésen tett sze­
replésemet — mondta . — olyan 
erős kritika tárgyává tették egyes 
sajtóorgánumok es egyes társa­
dalmi alakulatok, hogy remegve 
állok meg a közgyűlés színe előtt 
és kerdem, bátorsággá mehetek-e 
felemelt fűvel az utcákon. Ezek­
nek előre boc-aí.i>a után kény­
telen vagyok szóvá tenni, hogy 
u87 * budapesti, mint a helybeli 
lapokban megjelent az a kormány­
rendelet, meiy a gyülekezési j >g 
korlátozását hatályon Iáéul Ite- 
lyezle. Ebben a hiszemben es eb­
ben a tudatban gyűlt össze a 
törvényhatósági bizottság egv 
részé a kollégium kistanácster­
mében, hogy a mai közgyűlésén 
szereplő (agyakat megvitassa. 
Ezen az értekezleten történt, hogy 
az állatnrendétrség eai/ik .< .
két detektív kíséretében az értéke: 
letet feloszlatta. Van-e tudomása 
a főispán urnák erről a rende­
letről es mi annak az oka, hogy 
mi bizottsági tagok eszméket sem 
cserélhetünk es mi az oka a ve­
lünk szemben alkalmazott erő­
szaknak ?

Hubert Ottó főispán : Az eset­
ről csak most kaptam értesítést 
es nem tudom, kinek az iniciati- 
vajára történt ez. Az allatnrend- 
őrség Iemlős a cselekedeteiért. 
Forduljanak panasszal a belügy­
miniszterhez e miatt.

Kom dssy Imre dr. a lisztellá 
tás es azenhiány miatt szólalt j 
föl. Debreczen legrosszabb hely­
zetben van a többi városokkal 
szemben s a közvélemény mar 
arról beszel, hogy bizonyos ten­
dencia nyilatkozik meg a szén 
hiányban.

— Ufy van !
Komlósty Imre dr. : Hcgv ta 

ián a keresztény erkölcsökben
megujhodni akaró Debreczen el 
len akarnak tobzódni a szabad |
kő mi vas testvérek. Figyelmeim

ajánlja a tanácsnak és világítási 
vállalatnak, hogy úgy, m iit más 
városok és intézmények, termé­
szetbeli rekompenzációval igye­
kezzek a banyáknak fizetni és 
tőlük szenet szerezni.

Mark Endre: Mélyen tisztelt 
közgyűlés ! Ebben a kérdésben 
én is akarok néhány szót szó­
lam. Tegnap olvastam egyik deb- 
reezeni lapban, hogy ezt a mi­
zériát egy tőlünk távol üllő kép­
viselő. Orbók Atiíla tette szóvá a 
nemzetgyűlésen és az ö felszóla­
lására Debreczen egyik képvise­
lője azt a megjegyzést tette, 
hogy igenis voltak nagy hiányok, 
amíg zsidók és szabadkőművesek 
vezették a vá ist. de most sem­
miben sincs hiány. Múltúztassék 
elgondolni, hogy ez a kijelentés 
az ország színe eiőtt, a minisz­
terek színe előtt, esetleg a szén- 
ügvi kormánybiztos eiőtt történt.

Hubert: Ne meitóztassók távol­
ié veit aposztrofálni.

I Márk Endre : Nem említettem 
I meg. hogy kicsoda. Kérem a szen- 

ügyben a legerősebb intézkedése- 
j hét és a legnagyobb elismerést 

keil szavaznom az illetékeseknek, 
hogy karácsony másodnapján már 
volt szén, illetve világítás.

Közbekiáltások: Igen, a vasút 
adott kölcsön.

Hubert Ottó : A rendkívüli köz­
gyűlésen más, mint napirendre 

j tűzött tárgy nem tárgyalható, ké­
rem. hogy az indítványok és in­
terpellációk a legközelebbi köz­
gyűlésén tárgyaltassanak. (Helyes­
lés.) Következik a polgármester 
ur válasza a hozzá intézett inter­
pellációra.
Csóka elyetlas,

főjegyző olvasta föl védekezését á vin- ! 
Iis névjegyzék elkészítése ügyében ellene 
Intézett vádra. Szerinte töncnye^en járt 
el. az adókivetés helyességére várva i 
késett el az intézkedéssé! s különben I 
máskor is megtörtént, hogy januárban 
terjesztetlek be a névjegyzéket. Hivat- I 
kozott arra, hogy mindenki az uj tör- | 
vényhatósági törvényt s uj intézkedé­
seket várta.

Mark Endre: Itt mégis mulasztás 
történt, valahai hibák vannak.

Hubert: Méltóztassék nyilatkozni,
■

Mark Endre Nem vesz- m tudomásul. 
Hubert Ottó főispán a tudomásul- 

velel n>egállup<t&sa végett elrendeli a 
felállással való szavazást Vargha Elemér 
tanácsnok megszámolja a szavazatokat, 
méh után a főispán megállapítja, hogy 
a választ ötvenegy szavazatiul harminc­
kilenc ellen nem vették tudomásul. A 
polgárim- tér válaszát érdemileg való 
tárgyalás vegeit a legközelebbi közgyű­
lés napirendjére tűzi ki.

Következik az interpelláció má­
sodik része, a tiszti főügyész be­
helyettesítése tárgyában.

('s ka Sámuel polgármester- 
helyettes felolvassa a községi sza­
bályrendelet azon részét, mely a 
főispánnak jogot ad a behelyet­
tesítésre.

Ezután Debreczeni Barna dr. 
emelkedik szóla-ra <- törvények­
kel akarja bizonyítani a kinevezés 
törvényes voltat." Igyekszik bizo­
nyítgatni, hogy az inkompatibilitás 
nein till fenn, de különben is 
morális és igazságérzete tilta­
kozna az I* len, hogy összeférhe­
tetlen ügyek tárgyalásában részt 
vegyen.

Márk Endre kijelenti, hogy sem 
törvényt! zteletét és moralitását 
nem vonla kétségbe, tisztán csak 
a törvényes alapon akar állani a 
kérd sl cn. Hivatkozik nz 1912. 
évi Lili. törvénycikk 24. §-ának 
rendelkezéseire, a,ne yek határo­
zottan tiltják, hogy városi tiszt-

viselő bankok, pénzintézet, k igaz­
gatóságában részt vegyen.

Közbeszólásokra kijelenti Márk 
Endre, tudja, hogy nem minden­
kinek kedves, amit mond. Ezután 
fölolvassa a következő határozati 
javaslatot:

A törvényhatósági bizottsági közgyűlés 
megállapítja, hogv Debreczeni Barna dr. 
helyettes tiszti főügyész az Első Taka­
rékpénztár jogtanácsosa és a Közgazda- 
sági Bank igazgatósági tagja. Megálla­
pítja, hogv bur a közgyűlés határozati- 
lag kimondotta, hogy városi tisztviselő 
részvénytársaság, vagy szövetkezet fel­
ügyelő, vagy igazgatóság! tagja nem le­
het, ilyen állást közgyük1* engedőimé 
nélkül nem vállalhat. Minthogy dr. Doh- 
reczeni Barna a közgyűlésnek orrúi je­
lentést nem tett és engedélyt nem kért, 
megállapítja, hogy az a körülmény, hogy 
dr. Debreczeni Barna az Első Takarék- 
pénztártól szabadságot nyert, a jogvi­
szonyt nem változtatja meg, 1-gkevéshbé 
azt a jogviszonyt, mely dr Debeocznni 
Barna es a Közgazdasági Bank közölt 
fenn áll. Ennélfogva, tekintettel arra, 
hogy a város és az Első Takarékpénz­
tár, valamint a Közgazdasági Bank kö­
zött pénzügyi kapcsolat áll fent, tekin­
tettel arra, hogy a város és a két bank 

I közt az ohati borgazdaságból kifolyólag 
több milliós érdekeltség áll fent, a 
törvényhatósági közgyűlés dr. Debre- 
czeni Barna összeférné tétlenségét rneg- 

I állapítja és kötelezi, hogy azt bárom 
: nap alatt szüntesse meg.

Tcrvey Tamás dr. inkonzek- 
I vensnek mondja a javaslatot, 

mórt hiszen Mark Endrének is 
fentartották a kollégiumi ügyészi 
állást, amit bizonyít, hogy azt 
polgármestersége után azonnal el 
is foglalta.

Szentpéteri Kun Béla dr. ki­
mutatta Tervey tévedését s hogy 
a két eset között analógia nin­
csen, mert Márk Endrét nem 
szabadságolták, bánéin megvált 
állásától.

Néhány kisebb hozzászólás után 
a főispán szavazásra telte löl a 
kérdést. A névszerinti szavazás­
nál Márk Hűdre határozata mel­
lett szavaztak öS-an, ellene Jü-en. !

" Erre a főispán az eredmény ki 
hirdetése kapcsán kijelentette, 
hogy a határozatot a közigazgatási 
törvény 57. «?. k) pontjába iitkö- í 
zúeii törvénytelennek minősíti és 
ezért megsemmisítése iránt a bel- | 
ügyminiszterhee előtérlesztést fog 
ten ni.

Felkiáltások: Azt teheti. Erii- I 
szakkal mindent lehet!

A közgyűlés ezzel véget ért. 
de nem ért véget a kavarodás, j 
Kisebb nagyobb csoportokban lián- \ 
«osan folyt a vitatkozás. Tervey |
1 am ás dr. megtámadta a piispö- j 
köt. akit természetesen nem érint- I 
bet ilyen tehetetlen dűlt és el- 
vakultság.

Sokáig tartott, írtig a terem ki- I 
ürült s a városházi folyosó visz- ! 
szanyerte rendes képét.

hLnaeenzKx&ci
M6NDENKB
okvetlen nézze meg

mii Mim is Husii
ÚJÉVI KIRAKATÁT 

Piac-u. 10. Bikával szemben.
SZZB

t mxmzsmmsmzxBax--*
Békemincségü ébresztő őrá/. 1
..DBXfl“ zsebórák kaphatók ®

BlaStner
órás és ékszerésznél, 
Kossuth-utcza 4. 

Használt ékszereket, régi
arany, ezüst pénzeket leg­
magasabb árban veszek.

GYÖNYÖRŰ

NYAKKENDŐK,
SELYEM TÁRCÁK

ÉS
SELYEMZSEBKENDŐK

Saját készítésű 
FÉRFI FEHÉRNEMÜEK

ül,a iée és isii'
PIAC-U ÍCA 10 Bikával szemben. 

LEGSZEBB KALAPOK:

FRANKEDÉNÉL
Megyeház mellen

DOLLAR
RßNKÄI

I KEWYÉK PIAC

UBEXBBBSaa

Bélyegző- gyár
és vésöintézet,
PAULO 1.
Bnlthyányl-utca 22.
Telefon 13—65. sz.

és más idegen pénzt, aranyat, ezüstét 
legeslegdrágábban veszek

| Simson Györgw
I Debreczen, Kossuth-utca 11.

Egy 10—12 HP,
egy vagy kéthengeres 
gyorsjárásu benzinmo­
tort megvételre keresek

Pannónia garage,
Piac-utca 42. szám.

Csak nagybani eladás!

12 4G. telefon utján is
rendelhet, mig készletünk tart.

Csomagolú-papirt, fehér supc- 
riort,

Fclvágó-papirt, fehér supe- 
riorf,

Fehér irodai papirt, 
Fogalmazó papírt,
Notesz könyveket,
Népes levelező-lapot, 
Díszdobozos levélpapírokat, 
Tolltartókat,
Antracén irótentát, 
Kereskedelmi- és hivatali 

borítékokat,
Kassablockot,
Kassaiveket.

R!Z ABADIE cigarettapapírokat,
Cigaretta hüvelyeket, 
Cigaretta töltőket,
Irodai pupirziineget, 
Palatáblákat.

Iskolai Irkakat, Irókepes papírból.
FÖLDES! ésTÁRSA
papirnagyraktára Debrecen, 
Csapó utca 11. izie, az udvarban.

‘
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A legsötétebb Karácsony.
Nagyon szomorú karácsonyi ért 
nieg’ Dclirec/.im népe. Fekete, 
lucskos, sár >s volt s eme le t a 
lep-őtétubb, ami r ak erre a vá* 
r(1*r;i az. utóbbi időben ráborult. 
Mvgiiirtent az a hallatlan botrány, 
hogy Karácsony első napjait egy­
általán nőin volt világítás. Az 
embereket ez még jobban depri- 
má.ta. Az ünnep alatt sűrűn lá­
togattak a templomokat. Z-ufolá- 
«ig meglelt a Nagytemplom, ahol 
(l[r. llal.azar Dozsö püspök tartott 
gvünvöiü, igazi kálvinista szel- 
letna eg)házi beszédet.

István napja. Karácsony má­
sod napján a gazdatársadalom 
n-pes küldöttségé, jóreszt kis­
gazdái-, je,ént meg Jéna István, a 
Gazdasági Egyesület elnökénél. 
Ek;v J z ef lelkes szavakban üd- 
vi zo c az elnököt és biztosította 
a gazdak osztatlan támogatásáról, i 
Ji na elnök hakt-an köszönte meg 1 
a j I k vánságot és kérte további 
l.vnogaiast abban a küzdelemben, 
nie y 1) breczen ősi kálvinista 
tradícióit van hivatva megmen­
ten'. S nk szerencse kívánatban 
v> : veszti Balogh Istvánnak, a 
g; /. lak inas k vezető emberének. 
>ok 1 gratulálták Vasáry Istvánt, 
Kos i- s.van', Gyarmatby Istvánt 
c- a többi Istvánokat.

Eljegyzés. Karácsony első 
napján jegyezte el Timari Nagy 
K.z-hini X .kies György. Az öl­
je, yzv -hoz a rokonok es jóisme- 
io vk -z.ervnesekiv. nalai füzednek.

Rendőrileg feloszlatott ér­
tekezlet. A törvényhatósági hi 
zo:i>,-ig, tagok cgv msze hétfőn 
reg. el a kollégium kis-ianác-ler- 
meben ertekezle et tartott. !í gi 
sz .kas az, hogy a közgyűlési tu 
g k megelőzőleg megbeszélést tar­
tamúi a napirendre kerülő kér­
désekről. Erre most annál inkább 
u kálóm kínálkozott, mert hisz a 
kormány a gyülekezési tilalmat 
megszüntette. Az ei tekez etet. mint 
azt a varo-i közgyűlésen ,-ulyos 
sérelemként bejelentették, az ál- 
lamrendörség feloszlatta. Megjc 
lent ott dr. Fésűs László rendőr- 
kapitány két detektivvel és távo­
zásra hívta fel az értekezlet részt­
vevőit. Mint értesülünk, a közgyű­
lési tagok másik pártállást! c o- 
portja 26-án délután szintén tar­
tott értekezletet. Itt semmifele 
rendőri beavatkozás nem tör.unt.

Az Iparos Dalegylet es­
te lye. Karácsony első napján, 
szombaton este tartotta az F a­
ros Daiegylct nagy sikerű estélyét, 
amelyen nagy közönség vett részt. 
A dulegylet énekszámai egytöl- 
cgyig nagyon tetszettek, de külö­
nösen kiemelkedett a „Szerenád* 
Sarkad! Dezső szólójával. A ntü 
sor többi számai : a Szvitlik— 
Vadker.i—Horvath humoros ku:>- 
léja es Vadkerti magán száma, 
Ormos Jolanka — aki díszes vi- 
rágatlvanyt is kapott — magyar 
dalai, Ferkó Gyula szavalata sok­
sok tapsot váltottak ki. A műsor 
után Molnár testvérek kurbid-vtla- 
gitasa melleit teszteleaül folyt a 
tánc záróráig. Az Iparos Daiegy- 
let estélye nemcsak erkölcsileg, 
Vauéin anyagilag is lenyesen si­
került,

NŐI és leány téli kabáto­
kat, ruhákat, blúzokat a lego - 
esőbb álban ajánl »an* Sándor 
»At divitlruháxt, Piac-u, 42.

Eljegyzés, nvirbaktai-b ,Kdai 
J' aiulrak -lózsef eljegyezte Fejszés 
Jucikh urieúnyt.

Népszámláló biztosok és revi­
zorok figyelmébe. Az 1 |;j -m

:;l- :;j' ős és 64 71, sz!
vagyis « belsőség n pszándálási költik 
számláló biztosait, valamint az összes 
belsőség! revizorokat fe lmjuk, nogy f.
Iio 2H-an,:kedden délután ót órakor a 
városháza kis taiiacslei-uióben megjelenni 
szíveskedjenek. A l.-rlaé-ek és'külső-
s. -g. k számláló, In .tokainak erleitezMt; f 
In, -'■•■mi, kedden (I, u ;, ,, |,..z ugyan- 
olt. A„,k az értek, /leteken bármi okból 
meg nem jelenhetnének, jelentkezzenek
t, Milnm l'.mlre fölét eh,írnoknál (Varos­
haza, földszint f>. sz ) 2:i-én, 30-án,
vagy fiién délelőtt ti és 11 óra között.
A végre:,ajtó bizottság.

Karácsonyfát loptak a 
temetőkből. Kaiácsony szom­
batjait a Szont-Anna- és a Kos- 
suth-uleai teinciokböl eddig még 
ismeretlen tettesek a sírokról le" 
lupkodtnk a kai ácsony fákat. A 
rendőrség keresi a tolvajokat.

Ajándéknak Iqen alkalmas gyö­
nyörű nyakkendők, selyem zseb­
kendők, gallér- és bokavédők 
Frank Ifrtra ka a tiizletében.

Kávét lopott. Papp Lajos 
nyíregyházi kávé háztulajdonostól 
Bethlendi Erzsébet nevű alkalma­
zottja nagymennyiségű kávét lo- 
pott. A kávé egyreszét elküldte 
De eczenbe Farezias .1 anosne 
Arany J.tiios-ulcai lakosnak, kinél 
a rend ii-seg lefoglalta a lopott 
holmit.

Nőt felöltök, téli kabátok, vala­
mint gyermek kabátok, ruhák, flan,ill j 
pongiólak újabb fazonokban érkeztek 
Frank Sándor női ii- , Itő árubázálw, 
Piac-u. 41.

Vagoníakók figyelmébe, l-’elhivom 
az összes vagonlakó cc, a Iföket, hugi
f. h., Hl éu ,1. e. Ili órakiir tartézknd- 
janiik a vág,injaikban A menekültügyi 
hivatal ré»z-Tol egy bizottság fog ki­
szállni r .utó ; a,latos beszerzése és nem 
kevvsbbé font >, tud uvalók közlése vé 
gélt. Am-nnyihen a !,. .sag valame 
lyik vagonlaku vagonjai zarva találná, 
az cselben annak meg ,!lapiiasa végett, 
hogy ., vagon lull ki i rto/.oilik, a vn
g. ,‘K hat s igil.ig fel fog in I tátin. Saját 
or,tekében k ,teless,-ge teiiát minden 
v igoidako.iak, hogy a jelzett időben 
vagonjában tartózkodjék Menekültügyi 
kirendeltség.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren_ 
del, Hungária mellett.

Legújabb rendszerű kar­
bidlámpák, karbid Molnár Test- ! 
véreknél.

„Héra“ kézimunkaüzltt, fe­
hérnemű javítóval es Kolosné 
nyakkendő-terme Simonhy-u. 
5. szám.

Rendőri hírek. Nagy Gab­
riella poslakiadó kabátzsebeből 
valaki 5U0 korona készpénzét el- J lopta. — Kiss Irnrénó Vasut-sori 
lakos fáskamaráját ismeretlen 
tettes feltörte és 700 korona ér­
tékű holmit ellopott. — V lesd! 
Tar Juliánná nevű nő feljelentest 
tett a rendőrségen, hogy lakását 
egy neki ismerős asztalos-ég., 
feltörte és sok ennivalót ellopott.

Az ál Toleky grófnő öngyilkos­
sága. Vasárnap reggel a Szöges«-;!- 
utca 33. sz. alatt levő mulatóhelyen 
Kozma Anna Cd éves leány szublimál- 
oldattal megmérgezt ■ magút. Három 
pasztillát oldott fel vízben és megitta. 
Súlyos belső sérüléseket szenvedett Az 
öngyilkossági kísérlet hátterében rend- 
kiv j különös história áll. A leány 
ugyanis szoros ismeretségben állott egy 
úrral, ki igen zajos életet élt.
A legutóbbi Schiffmann fel" eset is az 
illet,, neve törül forog. Kt az ur gyak­
ran elvitte magával a leányt az éjjeli 
mulatóhelyről, együtt jelentek meg 
nyilvánosan és barátainak a leányt be­
mutatta, mint menyasszonyát, sőt leg­
többször ugv mutatta be, mint egy le 
leky grófnőt. A Szerencseden bukott 
leánynak tetszett ez a kettős szerep, 
de előbb utóbb kiderült a dolog és a 
leleplezés annál fájdalmasabban érin­
tette. Rmiatt annyira elkeseredett, bogy 
öngyilkOoSágr* szánta magát. Allapeta 

í svWos

Eljegyzés. Lindenfeld Böskét 
eljegyezte Keiner József.

Névjegyek azonnal ké­
szülnek, naptárak mindenféle 
kivitelben a legolcsóbban Csáthy 
könyvkereskedésében kaphatók.

Orvosi hir. Dr. Bőim kde, a 
budapesti fogászati klinika volt 
as-i teii-e fogorvosi rendelését 
Szent Anna-u. 9. sz. alatt meg­
kezdi e.

Német vizsla elkóborolt 
Agárdi-ti tea 9. sz. háztól. Színe ; 
fekete-kávé-barna, pettyes foltok­
kal a lábán és hasán. Aki hollé­
téről felvilágosítást ad, vagy meg­
találja és visszahozza, illő juta­
lomban részesül.

Ellopták a kerítést. Rei-
zinger József rnáv. főmozdony­
vezető feljelentést tett a rendőr­
ségen, hogy Ghillányi-ut ‘22. sz. 
alatti kertjének kerítését ismeret­
len tettesek elloptak, sőt már a 
cölöpöket is kiszedték, Reizíuger 
kára 10 ezer korona.

A monostorpályl-i református egy* 
ház templom tornyát akarja javíttatni- 
Szakinestvrek ajánlatukat az egyházi 
gondnoknak nxujtsák be. Vonatjárás 
Monostorpályiba hétfőn és csütörtökön 
van.

Most jelent meg! Dr. Bal­
tazár Dezső: A próbáliatások ide- 
■jctwl cimü emlékirata. A könnyen 
gördülő nyelven megírt vaskos 
kötet vezető helyen áll azok kö­
zölt a munkák között, amelyek a 
forradalom és oláh megszállás 

•idejere rávilágítanak. A könyv ára 
120‘— korona és a szokásos felár. 
Kapható a kiadó „Meliusz“ 
könyvi<ereskedésben es min­
den könyvkére-kedésben.

Move bazár texiil és élelmi- 
<•/. r osztály állandóan nyitva d.
e. fi töl 1-ig, d. u. 3-tól 6-ig. 
Tárgyak felvétele ugyanabban az 
időben eszköz,' dtc; ik. Kossuth-u, 
1. kaszinóban 1. emelet. Belép i 
díj nincs, a perselyt mindenki 
szives figyelmébe ajánljuk.

Újévi képeslapok, fali disz- 
naptárak, heti és zsebnaptárak 
nagy választékban kaphatók I huiaz 
papirüzletcben, Bika szálloda mel­
lett.

Nyomozás a vonatból kidobott 
mészksreskedö ügyében. Schiíf- 
ma ni Salamon debreczeni mész- 
kereskedö esetéről — akit levet­
kőztettek és kidobtak a vonatból 
— részletesen beszámoltunk. Az 
ügyben a rendőrség folytatja a 
nyomozást. Schiffmann Salamon 

j rablas miatt is feljelentést tett 
í támadója ellen.

DELEJ GYÚJTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javít. 
Cink, xeresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz : Földvári Debreczeni Első 
Ekktr. technikai gyár, Széchenyi- 
utca jő. Telefon: 163.

írógépeket, orvosi műszere­
ket, varrógépeket, gratnmophono- 
kai szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek, a Nagytemplomnál.

A Csokonai színház mű­
vésznőinek és művészeinek Ta­
kács Vincénél készült fényképes 
leve ező lapjai Csáthy papirkeres- 
kedósében, Piac-u. 8. sz. kaphatók.

Férfi öltönyöket és női pa- 
letokat mértek után készít Szte- 
panov, Hatvan-u. 11. sz. F.gv ta­
nuló fizetéssel felvétetik.

Irodai teendőkben, könyvelésben 
jártas keresztyén fiatalembert keres 
gyárvállalat. Cint a kiadóban.

Kassza, .National*, jókarban eladó. 
Kötvös utca 11.

Téli divatlapok nagy választékban 
naponkint érkezaok a „WléllusV 
kéuwkereskedéaha.

769—1920. kgysz.

Árverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város árvaszékének 

18,662—1920. áü. számú halározata 
folytán közhírré teszem, hogy Manyi 
János kk. ingóságai 1920 évi december 
hó 30-án, csütörtökön d. e. 10 órakor 
árverés utján Tócóskert, Nemes-u. 16. 
sz. u. el fog adatni.

Debreczen, 1920. évi december 27.
Kiss Kálmán,
városi közgyám.

1. Sltnonffy-utca. 41. sz. alatt levő
biz, kétszobás lakás, melleképületekkel 
együtt. Vétel esetén azonnal beköltöz­
hető. Sürgősen eladó.

2. Gerebi-telepen, Fülöp-utca 6. sz. 
ház, 300 négyszögöl telekkel, 1 szoba, 
konyha, sertésól, melléképületekkel, igen 
olcsón megkapható és azonnal átvehető.

3. Csapokért, Kiulzsl-utoa 23. sz. ház, 
10U négyszögöl telekkel, 1 szoba, konyha 
és istálló. Vétel eseten azonnal elfog­
lalható.

4. Diószegi köves útra nyúló 40jma-
gyar hold, tanyaépülelekkel, fél hold uj- 
ültetesü szőlővel, a városhoz 6 km. tá­
volságra, Igen Jutányos áron eladó.

ö. Budapesttől 17 km. távolságra, 
gyönyörű fekvésű, és kedvező vasúti 
forgalmú helven, Örszentmlklós hatá­
rában létesített Kvassay telepen, lő 
házhelynek való, egyenként 300 négy- 
szftgölnyi telek, nagyon kedvező felté­
telek mellett, Igen jutányos áron el­
adó Bővebb felvilágosítással a legna­
gyobb készséggel szolgálnak bent az 
irodában.

6. Társ kerestetik 150,000 koronával 
egy hentes üzlethez.

Keresek első helyre 300,000 koro­
nát, rendes megállapodása kamat mel­
lett.

házasságokat a legnagyobb titoktar­
tás mellett közvetítek, úgy férfiak, mint
nők részére.

Lakáscseréket, üzleteket, kölcsönök 
lebonyolítását, Idegen penzek beváltá­
sát a napi árban a legpontosabban és 
leggyorsabban eszközlök, privát köl­
csönt első helyre keresek

Ezen vallalat — mint altalános Iroda 
mindenféle üzlet lebonyolításával 

foglalkozik.
A fent megjelölt ingatlanok eladásával 

egyedül és kizárólag TARR MIHÁLY 
ált ügynökségi iroda, tőrv. bej. cégtu­
lajdonos van megbízva es a foglalót is 
csak ő veheti lel a Klrály-utoa 2. sz. 
alatti irodájában.

Hivatalos órák: d. e. 8—12-ig, d. u.
2-—4-ig. •

No itt 
van me­
gint egy

olcsó kis ház !!
Ára 50 ezer korona.
A vagongyár felé, a Nyilas-telepen.

A vámospércsi köves ut bal olda­
lán levő Fancsovics-uteába kell be­
menni, a Fancsovics utcából nyílik 
be a Kemény-utca, ott ahol a Honti- 
utca is van.

Teljesen uj, még alig 6 éves tégla­
épület, cseréppel fedve, hatalmas 
nagy telekkel, egy szoba, konyha, 
speizból álló lakással. Stukatóros és 
padlós szoba. Van aztán jóvizü kút, 
fáskamara, klozett, kerítés, konyhá­
kért.

Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
Országos Adásvételi Vállalat rendel­
kezik, egyedül csak ott köthető meg 
a vétel, ott teendő le a foglaló is.
Iroda Veres-utca 9. szám. Hiva­
talos órák reggeltől estig állandóan.

E hét végéig

105 K-tól 
125 K-ig.

Brlilláns, ezüst és platináért • 
legmagasabb napiért fizetek

POLLÁK ÉtaltiSZ, PiK-I.Il
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I NÉVJEGYEKET
■ leggyorsabban, legízlése­

sebbe n és legolcsóbban 
készít a

„M É L I U S Z l 
könyv- és ^papirkcreskedés-

N A PTÁ RAK
nagy választékban kaphatók.

g)|eSenaj

LUULSJ

Eladó házak, tégla­
gyár és földbirtok.

A Rákóczi-utcán 4 szobás családi ház, 
beköltözhető. Ara 400,OUO korona.

Az Ajtó-utcín csinos, két utcára nviló 
ház Ára 300,000 korona.

A Petöfi-téren nagylelkű ház, kávé 
ház. szálloda, gőz- és kádfürdő van 
rajta. Ara 1.200,000 korona.

A Nyilas-telepen, Malvin-utcán két 
telek, összesen 800 négyszögöl, teljesen : 
uj adómentes ház. Ára'300,000 korona.

Modern gépekkel felszerelt göz- 
téglagyár 9 kát. bold agyagos 
földdel, gvönvöril modern gyárépületek­
kel, óránként 3600 téglát állít elő, mező-
Íazda-ági és iparvasullal berendezve, 

ra 7U0,UU0 Korona.
12 magyar hold első osztályú legelő- í 

fdld, tanya nélkül Balmazújváros mel­
lett eladó. Ára 500,000 korona.

Fenti ingatlanok felett kizárólag a

Túrái Farkas iroda
rendelkezik, ott teendő le a foglaló is
Debreczen, Mihlós-u. 8.

WilBHBifcyfclii

Az 1921-ik évre szóló

OEBFiECZEÍII 
KÉPES KAilNDÁMUM!

Kapható a ,,MÉLIUSZ“ könyv­
kereskedésben, valamint minden 
könyv- és papiikereskedésben.

ZsBrtt adok
elsőrendű, friss, szű­
rőit, házi sertészsírt

tűzi fáért!
Csomagolásra alkalmas 
bármilyen papírért I Ten­
geri darálóért I Fűszer- 
darálóért I Négykerekű 
könnyű kis kézi kocsiért! 

Krumpliért I
zsír

kapható nagyobb lóleiekben, 
kilogrammonként 200 K.-órt !

NAGY LAJOS. Iroda Veres-u. 9.

Önkéntes árverés
Széchenyl-utca 31. számú ház

nál hagyatékhoz tartozó értékes 
csillárok, kerti padok, székelt és 
egyéb felszerelési tárgyak 1920 
december 30-án, csütörtökön dél­
után ,-j órakor önkéntes árverésen 
eladatnak.

Ugyanezen hagyatékhoz tartozó 
Tégláskerti 4 kát. holdnyi ingatlan 
a Strand-fürdő tőszomszédságában 
eladó. — Felvilágosítás nyerhető 
Simonffy-utca 2/a. I. emeleten 
levő ügyvédi irodában. Telefon 
172. szám.

APRÖHIHDETEsfP
«vréhlráttéMk <11, kminmtu IStiál, 
10 korona, ní»<wi további «„ , kor. 
»■•áfW II »»<l| 1« korona, miad.e további ni 1 korona 00 fillér. y„. In*a bolBkbOl »Hdill szavak ktlaitrai,, lorznok f,l,ián<lt.. Vidékről hirde­
sd,

MII 1Í éril| kérjük feladni, ♦♦♦♦♦♦ 
Telefon eiámi 4.

|*| AJÁNLAT |(S)

if is nri
nagykereskedésének dú­
san sortirozott raktárát 
ajánlja n. b. vevői figyel­
mébe jutányos árak és 
pontos kiszolgálás mellett

llllll
kereskedelmi részvénytársaság 

Plac-u. 69. Megyeházzal szemben

■ BIIEBI!

Gazdák, S
Aesculap H.-T. Budapest állatgyógyászati készítményei mindenütt'kap- 
í.t u - gyógyszertárakban és drongei iákban. Lásd naptárakat, fülerakal.'

Gyógyáru Kereskedelmi fi.-T. Debreczen, Piac u. 41.

ZSÍRT
teljesen pótló elsőrendű

ÉTELOLAJ
kapható

üllmann Salamon
Kereskedelmi R.-t.
fűszer- és csemege osztá­
lyán, Placz-utcza 69. szám. 
Varmegye ház aval szemben.

BVleg minding nőni

Ugyanott GRITSCH
régiségkereskedő!!

arany,ezüs!, platina,
brllliáns, hamis fogak, regi ezüst, arany pénzekért 
a legmagasabb napi art fizetek. Ékszerek, órák 
nagyválaiizíekbau. Elsőrendű saját Javítóműhely.
Bertedikl «Jenő ékszerész
Verböczl-utca 2. szám alatt (Iparkamara.)

Alkalmas 
újévi 

ajándék - 
tárgyakat

nagy választékban és 
olcsó árban ajánl az

Üvegkeres­
kedelmi r.-t. 
Debreczen
Tlsaapalota, volt Szabó 
Lajos fiai helyisége

. í^MOÍOCÉP

Uj találmányi Uj találmány!
1 ■— ■ fg

1 akarékos háziasszony

„Diadal“ kézi mosógéppel
mossa hófehérre a ruhát. Fz 
/.aggal, ötödrósznyi szappant

a gép nem 
fogyaszt és

♦♦

darabja csak 25 korona

♦> Viszont eladóknak árengedmény! 
Gyártja: Blattner Józseíné cég, 
pp. Barcza Andor szabadalom-tulajdonos
Debrecun, Csapó-utoa 1-só ezarvi alatt.

!Zf kÉ5Z-
'etek, kuagasztali ssr- 
«icilmislita.lB« 
és cii ezüst iljz- 
litt

Eladó ház a város 
^ ban nagy telekkel!
L'*" Három utca sarka! Van

rajta korcsma vendég­
szobával és a tulajdo- 

1 nos 3 szobás lakásávall
. ... . . > Lakó nincs! Átvehető és

beköltözhető az egeszl Evek óta van már e helven 
korcsma, Korlátlan italmérési engedélyi Aki ma 
gán-, családi haznak akarja, annak lesz benne 5 

szobás lakása mellékhelyiségekkel I 
C-azdáfkodóknak is nagyon alkalmas lennel
Van pedig ez a ház a Csapó utcai részben

Kul-ufca 62. szám «-»(at*.
Négv hazszáma van o háznak és pedig : Kút utca Ro \a„„ , , .. ,nt,a 1-3 és Nyíl-utca 81 „ám. Az épület a Km-utcai Äon t in " •,"Z!‘Pf- 

hsi/t8 í1 ,é,>u ®!’ tereppel fedve, stukaturos, padlás, egészséges 
szobák, hatalmas borospince, vízvezeték, csatorna, villanyvilágítás. ’ 6

ARA 400 EZER KORONA.
Rtan hát lelett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat „ i u 

nk, egvedöl vs«« olt köthető meg annak vétele ott u , 8 ' fr'"l«lke-Iroda Veres utca 9. Ilivata „s órák állandóan ' “ 8 ' ill.lo

Névjegyeket a legizléeesebbon, leg. 
gyorsabban és legolcsóbban készít a
a „Méllusz“ könyv és paplrkeres 
kedés. 4923

Bútorozott szoba csakis magános 
nőnek kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

4986
Egy szoba és konyhából álló laká 

som átadom. Cím a kiadóhivatalban.
4983

Príma szénsalak díjmentesen hord­
ható a Hehrcczvni Ipar és Kereskedelmi 
Banktól. Értekezni liázf lügvelönél. 4990

® KERESLET
Aranyat, mindenféle ezüstöt, brit - 

] liánsot, gyöngyöt vesz Sterner Mihály, 
í Hatvan-utca 2. szám, 1. ein. 48 0

Veszünk mindenfajta üvegeket fe­
hér és barna színben. „StarKa* rum- 

I és likőrg) ár, Debreczen, Bethlen-utca 
10. sz. 47f,7

Veszek fehérneinüeket, selymeket 
paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 

j és szőrméket. Kaiser, l’iac-utca 7. 4H1! 1 
Egy 4-es cséplő-garnilura kerertelik 

I megvételre. Cím Kraszula Endre, Had- 
j házi ul 9. sz 4984

Gazdaságban felügyelői, gvakor 
I noki vagy ehez hasonló állást keres 

középiskolát végzett 25 éves egyén, ki 
j a gépészétben és szeszgyártásban is 
j jártas, esetleg benősülne gazdálkodó 
I családba. Cím a kiadóhivatalban. 4982 

Fix fizetés és jutalék mellett felvé- 
I telnek ujságárusítás és elfifizetésgyüj- 
j lésre nagy csaladu egyének. Rokkan­

tak, hadiözvegyek, továbbá kik a szak- 
! mában jártasak és biztosítékot nyújt­

hatnak, előnyben részesülnek. Jelent- 
I kezés délu án 1—2 óra közóU. Vörüs- 
I marthv-ii. 5. sz. 4979

Nős kerékgyártó kommandóra ke­
restetik. Reviczky uradalom, Nyirmár 

j tonfalva. 4977
Komoly nő, összes háztartásban 

j jártas, házvezetőnői álli-.st keres jó bi­
zonyítvánnyal. Késes 49. 4980

Csomagolásban jártas leány vagy 
fiatal segéd felvétetik mielőbbi belé­
pésre I Ilmáim Salamon Kér skedelmi 
R-T. fűszer és csemege osztályán. —

49,8
Két szoba és konyha bútort átve­

szek lakással együtt. Cím a kiadóban
4981

Elsőrendű szabó nagymunkáa fel­
vétetik. Sztepanoi, Hatvan utca 11. sz.

49,-8
Bort veszek jó minőségűt vendég­

lőm részére. Özv. Sinkovits Istvánná, 
Károly Ferenc József ül 70 4987

Szakácsnő, ki tömeg főzésben gya­
korlattal bír, továbbá mosónő és házi 
szolga az áll. gyermek men helyre fel­
vétet k. 4991
•Találtatott egv karperec. Iga olt 

tulajdonosa átveheti Ralfv Ilonánál, 
Varga utca 12. 4'Jzs9

<S> ELADÄS <s
Eladó uj es használt bútorok, min­

denféle használt bútorokat veszek. VI. 
k , Utmalom u. 9. 4842

Nyaraló Simonyi-uton téli, nyári la­
kással, 4 szobával, külön konyha 1 szo­
bával, istállóval, 310« négyszögöl jó 
termő szőlővel eladó. Rasztor tlyula, 
Csapó u. 30 4904

Eladó háló, ebédlő, hencserek, dívá­
nyok, szalongariiiturák, konvhaberende 
zések. József kir. hcrceg-u. 20. 49C5

Eladó egy kövér sertés egészben 
vagy felben kihasítva. Homok utca 138 

 4986

Felelői »erkeeatA:
Br- SZATAI PIMNtt

Éledje:
DafcmtMtt.Ur. ilre« N • TWal» 
M referáltat nyktiturHHMR»
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